



挥戈沙场斗志昂 风雷激荡砺精兵

——解放军和武警部队扎实开展新年度军事训练影像

旌旗猎猎，鼓角铮鸣。新年伊始，大江南北演训场风雷激荡，全军将士以高昂士气、饱满热情扎实开展新年度军事训练，砥砺战斗作风，锤炼制胜本领。

铁甲突击，卷起滚滚尘烟；战鹰翱翔，飞越高山云端；战舰驰骋，破浪万里海疆……从大漠戈壁到南国山野，从雪域高原到远海大洋，官兵斗志昂扬、精武强能。一幅幅壮阔的练兵画卷，承载着如山使命，凝聚着忠诚担当。

这里，我们将镜头对准火热演训场，撷取一组充满战味与激情的训练影像，记录和展现人民子弟兵永不懈怠、奋斗强军的风采。

——编者



★ 特别报道



图①：空军航空兵某旅战机接续起飞，开展多课目飞行训练。

明义清摄

图②：火箭军某旅组织夜间训练。

张峰摄

图③：陆军某旅装甲分队闻令出击。

本报特约通讯员 刘志勇摄

图④：海军某支队舰艇进行海上实弹射击训练。

本报特约记者 马玉彬摄

图⑤：武警新疆总队某支队山野砺兵。

陈力宁摄

图⑥：陆军某旅开展战术编队飞行训练。

胡其武摄

图⑦：联勤保障部队某汽车运输旅开展装载训练。

胥永政摄

图⑧：信息支援部队某部官兵奔向战位。

张俊彦摄

